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I. Szczegółowe sprawozdanie:
Zadanie 1
Wyznaczyć symbol płaszczyzny (hkl) przechodzącej przez kierunki podane w poniższej tablicy, wykonać obliczenia i rozwiązanie przedstawić na perspektywicznym rysunku komórki elementarnej układu regularnego.
	Kierunki
[u1v1w1] i [u2v2w2]
	Wyznaczanie symbolu Millera płaszczyzny (pełne obliczenia).


	Rozwiązanie graficzne.
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Zadanie 2
Wyznaczyć symbol prostej sieciowej [uvw] leżącej na przecięciu dwóch płaszczyzn (h1k1l1) i (h2k2l2), wykonać obliczenia i rozwiązanie przedstawić na perspektywicznym rysunku komórki elementarnej układu regularnego.

	Płaszczyzny

(h1k1l1) i (h2k2l2)
	Wyznaczanie kierunku prostej (pełne obliczenia).


	Rozwiązanie graficzne.
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Zadanie 3
Wyznaczyć odległości międzypłaszczyznowe dhkl dla rodziny płaszczyzn sieciowych (hkl), dla związków NH4Br i CaCO3. Wyliczone wartości wpisać do tablicy, a pełne obliczenia dołączyć na oddzielnej kartce.
	Związek chemiczny
	Rodzina płaszczyzn

(hkl)
	Odległości międzypłaszczyznowe dhkl. [Å]


	NH4Br 
a0=4.0594 Å

układ regularny


	100
211

310
	

	CaCO3
a0=4.959Å, b0=7.968Å, c0=5.741Å
układ rombowy


	110

211

332
	


Zadanie 4
Korzystając z prawa pasowego określić wskaźniki Millera płaszczyzny, która przechodzi przez punkty A, B i C o współrzędnych A: 1, ¼, 0; B: 1, 1, ½; C: ¾, 1, ¼. Rozwiązanie przedstawić na perspektywicznym rysunku komórki elementarnej.
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Zadanie 5
Określić symbol Millera płaszczyzny przechodzącej przez prostą sieciową [101] i prostą sieciową, w której przecinają się płaszczyzny [(011)/(111)]. Wykonać obliczenia i rozwiązanie przedstawić graficznie.
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